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COMPROMISO DE HONOR 1 EVALUACION DE

Reconozco que el presente examen ests diseflado para ser resuelto de manera SISTEMATICA Y EVOLUCION
i S ep e v I Término 2013-2014

individual, y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. Firmo al pie de S e e
presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

NOMBRE: NOTA: /70
Firma de Compromiso del Estudiante

SECCION A.- ANALISIS DEL PAPER: (20 puntos)

A production of amino acids under posible primitive earth conditions. @
por: Miller, Science, 15 de mayo de 1953, Volumen 117, Namero 3046.

La idea de que los compuestos orgdnicos que sirven de base para la vida fueran
formados cuando la Tierra tuvo una condicién de atmésfera primitiva y en orden =
para probar esta hipétesis, un aparato fue construido.

Explique:

1. ¢Por qué el tubo tiene forma de “U”

./

2. Los dcidos y amino dcidos formados en la descarga, ¢en qué lugar del aparato se
acumulan y a qué se debe que se acumulen?

3. ¢Qué funcién cumple la bomba de vacio en el aparato?

4. ¢Por cudnto tiempo se produjo la descarga continua en el aparato?
5. ¢Qué coloracién tenia la solucién al final del experimento?

6. éA qué se debid gran parte de la turbidez en el matraz?

7. Alfinal del experimento la solucién contenida en la botella en ebullicién fue removida y se afiadié 1 mlde
HgCl,. éPodria explicar para qué se hizo ese procedimiento?

“Organic Compound Synthesis on the Primirtive Earth” por: Miller, S. &
Urey, H. Science, 31 de Julio 1959, Volumen 130, Numero 3370.

Oparin propuso que la atmosfera primitiva era reductora y que los compuestos organicos debian ser
sintetizados bajo esas condiciones. Esta hipétesis implica que los primeros organismos fueron
heterotréficos.

8. ¢De dénde obtenian el alimento?
9. La atmésfera bajo condiciones reductoras podria contener:

10. La presente atmdsfera oxidante es causada por la pérdida de

, la cual resulta en la

produccién de Nitrégeno, O, ..
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SECCION B.- TEORIAS ORIGEN DE LA VIDA Y EVOLUCION (50 puntos, 5 puntos cada pregunta)
11. Respecto a la teorfa Quimiosintética:

a. ¢Porqué no es probable que una “sopa organica” se acumulara en el océano?

b. ¢Qué le sucederia a los aminoacidos aunque algunos llegaran a los océanos?

12. La teoria del equilibrio puntuado se basa en el estudio ¢de qué tipo de fésiles?.Explique en qué consiste
esta teoria.

13.:Qué métodos se emplean para la determinacién de la edad de un fésil?

14. La teoria de la evolucién usa la evidencia fésil para tratar de explicar un cambio gradual desde un tipo o
género de vida hasta otro; sin embargo existen lagunas fésiles entre una clase a otra, Mencione al menos
3 ejemplos (caracteristicas) de lagunas (ejem: entre el pez y el anfibio; entre el anfibio y el reptil; entre
reptil y ave o entre reptil y mamifero).

15. En qué se basan las recreaciones o dibujos de “hombres-monos”

16. ¢ Por qué no es correcto decir que el hombre desciende de los chimpancés?

17. ¢Qué relacién hay con la elaboracién de herramientas y la capacidad craneal?

18. El hombre de Neanderthal (llamado asi por el distrito de Neander, en Alemania, donde se hall6 el primer
fésil) era indudablemente humano. Al principio se le pinté encorvado, con apariencia de estupido,
peludo y simiesco. Ahora se sabe que esta reconstruccién equivocada se basé en un esqueleto f6sil que
habia sido malamente deformado por una enfermedad. Desde entonces se han hallado muchos fésiles
de Neandertal y éstos confirman que no diferian mucho de los humanos modernos. ¢éQué hallazgo
importante se conoce respecto a esta especie del género Homo?

19. ¢A qué se refiere la teoria de la “Eva negra”?

20. De su opinién personal: ¢ Cudl es la realidad en cuanto a los fésiles simiescos del pasado, y a los fésiles
de apariencia humana?




